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1§ Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus  

Nuorisovaltuusto on kutsuttu koolle laillisesti lähettämällä kutsu  
nuorisovaltuustoon valituille jäsenille ja varajäsenille asianmukaisesti.  
Nuorisovaltuuston järjestäytymiskokous on päätösvaltainen, mikäli vähintään 2/3  
kokouskutsussa mainituista kokousedustajista on paikalla.  
 
Ehdotus    Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  
 
Päätös      Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

2§ Sihteerin valinta kokoukseen 

Ehdotus  Valitaan tälle kokoukselle sihteeri siihen asti, kunnes  
   nuorisovaltuuston toimikauden sihteeri 2022-2023 on  
   valittu. 

Päätös                         Valitsimme kokouksen sihteeriksi Aada Hakulan. Kokouksen 
   puheenjohtajana toimi Jatta Ihaksi. 

 3§ Esityslistan hyväksyminen  

Ehdotus     Hyväksytään esityslista.  

Päätös        Hyväksyttiin esityslista. 

 4§ Pöytäkirjantarkastajien valinta 

Pöytäkirjan tarkastuksessa käytetään kiertävää vuorojärjestystä.  

Ehdotus   Valitaan tämän kokouksen pöytäkirjan tarkastajat.  

Päätös       Valitsimme pöytäkirjan tarkastajiksi Heli Stenroosin ja Edith                                         
    Sukarin. 
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 5§ Nuorisovaltuuston puheenjohtajan valinta kaudelle 2022-2023 

Ehdotus      Valitaan puheenjohtaja suljetulla lippuäänestyksellä. Eniten 
   ääniä saanut valitaan puheenjohtajaksi. Äänten mennessä  
   tasan arpa ratkaisee    

Päätös          Ehdolle asettuivat Aada Hakula ja Otso Honkasalo.   
   Valitsimme puheenjohtajaksi Aada Hakulan äänin 6-1. 

 

6. 6§ Nuorisovaltuuston varapuheenjohtajan valinta kaudelle 2022-2023 

Ehdotus     Valitaan varapuheenjohtaja suljetulla lippuäänestyksellä.  
   Eniten ääniä saanut valitaan varapuheenjohtajaksi. Äänten  
   mennessä tasan arpa ratkaisee   

Päätös                         Ehdolle asettuivat Venla Sainio ja Sonja Lumiainen.  
   Valitsimme varapuheenjohtajaksi Venla Sainion äänin 5-2. 

7. 7§ Nuorisovaltuuston sihteerin valinta kaudelle 2022-2023 

 
Ehdotus       Valitaan sihteeri suljetulla lippuäänestyksellä. Eniten ääniä  
   saanut valitaan sihteeriksi. Äänten mennessä tasan arpa  
   ratkaisee. 
 

 Päätös          Ehdolle asettui Heli Stenroos. Valitsimme sihteeriksi Heli  
    Stenroosin yksimielisesti. 
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 8§ Edustajien valinta eri toimielimiin 

Nuorisovaltuuston edustajat pääsevät tulevaisuudessa edustamaan 
nuorisovaltuustoa kunnan eri toimielimissä; Hyvinvointilautakunta, 
varhaiskasvatus- ja opetuslautakunta, tekninen lautakunta, rakennus-ja 
ympäristölautakunta, kunnanvaltuusto sekä kunnanhallitus 

Ehdotus        Valitaan edustajat toimielimiin. Mikäli ilmoittautuu  
   useampi halukas samoihin lautakuntiin, valitaan edustajat 
   suljetulla lippuäänestyksellä. Äänten mennessä tasan arpa 
   ratkaisee.  

Päätös            Valitsimme lautakuntien edustajat seuraavanlaisesti: 

Hyvinvointilautakunta 

Ehdolle asettuivat Edith Sukari ja Sonja Lumiainen. Valitsimme Edith Sukarin 
äänin 5-2. Varajäsenenä toimii Sonja Lumiainen. 

Varhaiskasvatus- ja opetuslautakunta 

Ehdolle asettuivat Sonja Lumiainen, Heli Stenroos ja Edith Sukari. Valitsimme 
Sonja Lumiaisen äänin 4-2-1. Varajäsenenä toimii Heli Stenroos. 

Tekninen lautakunta 

Ehdolle asettui Otso Honkasalo. Valitsimme Otso Honkasalon yksimielisesti. 
Varajäsenenä toimii Edith Sukari. 

Ympäristö ja rakennuslautakunta 

Ehdolle asettui Heli Stenroos. Valitsimme Heli Stenroosin yksimielisesti. 
Varajäsenenä toimii Venla Sainio. 

Kunnanvaltuusto 

Valitsimme Aada Hakulan yksimielisesti. Varajäsenenä toimii Venla Sainio. 

Kunnanhallitus 

Valitsimme Sonja Lumiaisen yksimielisesti. Varajäsenenä toimii Aada Hakula. 
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 9§ Nuorisovaltuustolle osoitettu määräraha  

Ehdotus   Käydään läpi nuorisovaltuustolle varattu määräraha. 

Päätös   Emme olleet saaneet tiedoksi vielä tämän vuoden  
   määrärahaa. Laitamme pykälän aiheesta ensi kokoukseen. 

            10§ Kokouspalkkiot  

Ehdotus   Todetaan, että nuorisovaltuuston kokouksista maksetaan 
   40€/hlö, puheenjohtajalle ja sihteerille 60€/hlö. Eri  
   toimielimien kokouksiin osallistumisesta   
   maksetaan myös 40€/hlö. 

Päätös                         Hyväksyttiin kokouspalkkiot. 

11§ Seuraavan kokouksen esityslistan asioiden määrittely 

Ehdotus   Mietitään, mitkä asiat pistetään seuraavan kokouksen 
   esityslistaan. Yhtenä asiana vanhan nuorisovaltuuston 
   kutsuminen helmikuun kokoukseen. Tulevaisuudessa 
   puheenjohtajisto kokoaa esityslistan kokouksiin. 

Päätös                        Ensi kokoukseen oli aihetta laittaa pykäliksi seuraavat: 

- Vanhan nuorisovaltuuston- sekä kummivaltuutettujen kutsuminen 
- Toimintasuunnitelman läpikäynti 
- Toimintakertomuksen läpikäynti 
- Valitaan Masku 790v. työryhmän edustaja 
- Viestintä ja sosiaaliset mediat 
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12§ Muut esille tulevat asiat 

Ehdotus   Tuodaan esille muut esille tulevat asiat. 

Päätös                         Varhaiskasvatus- ja opetuslautakunta pyysi   
   nuorisovaltuustolta lausuntoa koskien Valtakunnallisen 
   Move - mittauksen tuloksia Maskun tulosten osalta.  
   Nuorisovaltuusto keskusteli asiasta ja totesi tulosten 
   olevan huolestuttavia. Nuorisovaltuusto kokee hyväksi 
   varhaiskasvatus- ja opetuslautakunnan ehdotuksen, että 
   oppilaskunnat ottavat asiasta koppia ja lähtevät  
   kehittämään koulussa liikkuvaa välituntitoimintaa  
   oppilaille.  

13§ Seuraava kokous 

Ehdotus              Sovitaan seuraava kokous. 

Päätös                Maskun nuorisovaltuuston seuraava kokous pidetään to 17.2. 2022
   klo 17.00 Pääskyrinteessä.  

14§ Kokouksen päättäminen 

Ehdotus   Puheenjohtaja päättää kokouksen. 

Päätös                             Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 18.40. 


